
Самоаналіз вихователя Племянік Світлани Миколаївни 

Я, Племянік Світлана Миколаївна, працюю в закладі дошкільної освіти 

№26 ВМР на посаді вихователя уже 23 роки. Закінчила в 1988 році Бердянський 

державний педагогічний інститут ім. П. Д. Осипенко зі спеціальністю 

«Дошкільна педагогіка і психологія». Підвищення кваліфікаційного рівня 

03.06.2019 р. «ВАБО» 108 год, 06.11.2023 р. «ВАБО» 30 год. В 2018-2019 р. 

пройшла атестацію та підтвердила категорію: спеціаліст першої категорії. 

Від Міністерства цифрової грамотності України пройшла освітні серіали на 

тему: «Адміністратор». В 2022 р. участь у міському конкурсі «Перші кроки» 

отримала «Подяку» 11.11.2022 р КЗ «ДНЗ» №26 ВМР. 

Протягом усіх років роботи на посаді вихователя досягла значних 

досягнень та накопичила вражаючий досвід. Набула глибокі знання в галузі 

дитячої психології, методів виховання та освіти. Здатна успішно організувати та 

керувати роботою групи дітей, створюючи сприятливий середовище для їхнього 

розвитку. Забезпечила ефективний обмін інформацією з батьками створюючи 

позитивні взаємини. 

Продовжую активно підвищувати свою кваліфікацію та вивчати нові 

педагогічні підходи. Здатна ефективно вирішувати конфліктні ситуації в групі 

дітей та сприяти їхньому позитивному розвитку. 

Впроваджую інноваційну технологію "Шелестової Вчимося читати", яка 

базується на використанні інтерактивних мультимедійних засобів для 

стимулювання читацьких навичок у дітей. Завдяки цій технології, діти мають 

можливість взаємодіяти з текстами на екрані, розвивати навички розуміння 

прочитаного та занурюватися в захопливий світ книг через використання 

цифрових інструментів. Це не лише зробило процес навчання читання 



захоплюючим, але також дозволило визначити індивідуальні особливості 

кожного учня, щоб надати персоналізовану підтримку в їхньому розвитку. 

Проводжу гурток з «Театральна мозаїка» в себе в групі, надаючи дітям 

можливість розкрити свою творчість та розвивати навички комунікації через 

вистави та рольові ігри. Створюю атмосферу довіри та підтримки, щоб кожен 

учасник гуртка відчував себе впевнено та мав можливість розкрити свій 

акторський потенціал. 

Співпрацюю з колегами, активно обмінюючись ідеями та досвідом. Участь 

у педагогічних нарадах та спільне планування допомагають нам впроваджувати 

координовані підходи до виховання. Також встановлюю відкрте спілкування, 

готова допомагати та брати участь у спільних проектах для підтримки 

гармонійного розвитку всіх дітей у нашому колективі. 

Підсумовуючи свій досвід роботи, визнаю, що кожне завдання було для 

мене можливістю вчитися та зростати як вихователь. Я пишаюся досягненнями 

у розвитку дітей та ефективному спілкуванні з їхніми батьками. Одночасно 

вбачаю області для подальшого удосконалення, такі як розвиток індивідуальних 

планів для кожної дитини та активніше залучення до інновацій у виховний 

процес. Планую продовжувати розвивати свою фахову компетентність, 

співпрацювати з колегами та постійно надавати найкраще для забезпечення 

гармонійного розвитку кожної особистості у моїй групі. 

 


